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Με τον Επικεφαλής της Παλαιστινιακής Αρχής κ. Μαχμούτ Αμπάς πραγματοποίησε τη συνάντηση
στις 10 Νομεβρίου 2012 ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Στη συνάντηση, η
οποία πραγματοποιήθηκε στην κατοικία του Προέδρου στη Βηθλεέμ από πλευράς του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων συμμετείχαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος και ο Μητροπολίτης
Καπιτωλιάδος Ησύχιος.

Από την πλευρά της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, ο
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο βοηθός του Προέδρου του
ΤΕΕΣ πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν και ο τελών χρέη Ιδιαίτερου του Πατριάρχου κ. Μ.
Κούξωφ.

Επίσης παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκος,
Αναπληρωτής Πρόεδρος της Αρχιερατικής Συνόδου της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, ο
Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος Μινάγιεφ, Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Ιεραποστολής στην
Ιερουσαλήμ και ο εκπρόσωπος της Ρωσίας στην Παλαιστινιακή Αρχή κ. Α. Ρουντακώφ.

Στο επίκεντρο της συζητήσεως βρέθηκαν θέματα σχετικά με την αναζήτηση τρόπων εδραίωσης της
σταθερής και δίκαιης ειρήνης στη Μέση Ανατολή και ειδικότερα με τη συμβολή των θρησκευτικών
κοινοτήτων στην επίτευξη αυτής. Ο κ. Μαχμούτ Αμπάς ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Κύριλλο για την επίσκεψη στην Παλαιστίνη.

Σε μια σειρά χωρών της περιοχής της Μέσης Ανατολής κλιμακώνεται η ένταση με αποτέλεσμα τη
φυγή των χριστιανικών πληθυσμών. Αυτή η κατάσταση ανησυχεί έντονα την Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ρωσίας, είπε ο κ. Κύριλλος.



Ως ένα σημαντικό στοιχείο στις σχέσεις μεταξύ των χωρών της Αγίας Ρωσίας και της Παλαιστίνης
ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε τους Ορθοδόξου Άραβες, οι οποίοι αποτελούν ποίμνιο
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Ως εκ τούτου ο Ρώσος Προκαθήμενος τόνισε τις πραγματικά
αδελφικές και φιλικές σχέσεις μεταξύ των Πατριαρχείων Ιεροσολύμων και Μόσχας, το οποίο
επιβεβαιώνεται και κατά την παρούσα επίσκεψη και ειδικότερα από τη συνάντηση των δυο
Προκαθημένων που έγινε την παραμονή.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος τοποθετήθηκε επί των σχέσεων χριστιανών και μουσουλμάνων στην
Παλαιστίνη ακολουθώντας τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο, ο οποίος επεσήμανε το φιλικό
και αδελφικό χαρακτήρα τους. Ο Ρώσος Προκαθήμενος εξέφρασε τη λύπη του διότι αυτή η
κατάσταση δεν είναι χαρακτηριστική όλων των χωρών τις Μέσης Ανατολής. Η καταπάτηση της
ειρήνης επηρεάζει τραγικά την κατάσταση των θρησκευτικών μειονοτήτων και ειδικότερα των
χριστιανών. Επίσης τόνισε ότι η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία δηλώνει αλληλεγγύη στις Ορθόδοξες
Εκκλησίες της Μέσης Ανατολής: Πατριαρχείων Αλεξανδρείας, Αντιοχείας και Ιεροσολύμων.

Κατά τη συνάντηση ο Πατριάρχης Κύριλλος εξήρε το έργο του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου
Παλαιστινιακού Συλλόγου στους Αγίους Τόπους και ευχαρίστησε τον κ. Μαχμούτ Αμπάς για την
υποστήριξή του που παρέχει στον οργανισμό.

Τέλος ο Πρόεδρος της Παλαιστινιακής Αρχής κ. Μαχμούτ Αμπάς απένειμε στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο την ύψιστη διάκριση της Παλαιστίνης τον
«Αστέρα της Βηθλεέμ» προς ένδειξη σεβασμού του υψηλύ του αξιώματος και ευγνομωσύνης για τις
προσπάθειες που καταβάλλει προς επίτευξη της ειρήνης και σταθερότητας στην Αγία Γη και τη
σύσφιξη των πνευματικών και θρησκευτικών δεσμών μεταξύ των λαών Ρωσίας και Παλαιστίνης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53462/
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